

汉服盛会 云台光秀

这样的云台山你爱了吗

本报记者 齐云霞

漫步光影，海底绮丽的“珊瑚海”触手可及，水幕鲸鱼一跃而出，溅起浪花无数，水母摇摆着身躯奔你而来，仿佛置身于梦幻海底世界，云台光秀、沉浸夜游每晚开启。白天体验汉服盛会、夜晚畅游云台光秀，这样的云台山你爱了吗？

绚烂光影变化，迷幻仙踪秘境，山水峡谷盛景，太行极光闪耀，独特沉浸式互动体验，秒入云台山奇幻世界。

幻光森林、流光溢彩，互动体验、潮玩打卡，汉服、婚纱、国潮完美契合云台山胜景，大自然鬼斧神工的景致被光影点缀得五彩斑斓，激情的音乐、绚丽的灯光，更是带来超震撼的视听盛宴。

云台山夜游是温馨的。亦真亦幻的幻光森林，唯美奇幻的时光隧道，在光与影的交错中，感受生活的多姿多彩。

白天体验云台山汉服花朝节，十二花神端丽冠绝、竹林七贤风流俊雅……

免门票 青龙峡邀你赏春景

本报记者 齐云霞

阳春三月，草长莺飞。如果你还没准备好给你的“女神”礼物，那就让青龙峡景区帮你实现。爱情圣地青龙峡3月份对全国游客免门票，让我们相约，赏春天美景！

打卡“爱情一号公路”，畅游山林间；风光旖旎，山风穿堂；赏春花烂漫，听山谷低语；带着美好期盼，驶向“爱情第一村”；打卡天空之镜。

携侣同游，为美好驻足，在巨

快来打卡宝泉郁金香花海

本报记者 齐云霞

风和日丽，一株株娇艳的郁金香绽放峡谷，朵朵争奇斗艳，簇簇竞相比美，宝泉景区百万株郁金香陆续开放，瑞雪白、火焰红、桃花粉、醉人黄……引来众多游客打卡。

宝泉景区百万株郁金香从3月初陆续绽放，花期将持续到4月中下旬，春日花海，从此热爱！

清风徐来，晴空万里，花儿含羞欲放，蓓蕾初绽，任天地变色，我兀自明媚，人潮涌动，只为“郁”见花花世界，演出荟萃，带给游客阵阵欢声笑语。

春天是诗情画意的季节，在如画的春天里，在繁花似锦的春光中，款款前行，如梦如幻。春天是最适合踏青赏花的季节，空气



春天是一场花的盛宴，繁花似锦春如缎，春风拂面柳芽发。登高踏青，乘凤凰岭索道，一览山脉起伏，行至玻璃栈道，春光无限，漫步云端，步步惊心。登临黄峰顶，身临其境，尽情感受太行壮美山川，还有云台山攀岩，挑战你的体力和胆量。

花团锦簇，落英缤纷，美到令人窒息，换上一袭汉服，漫步其中，清风徐来，衣袂飘动，梦回千

年，感受时光交错的美感。

一场古与今的碰撞，一席礼与乐的饕餮盛宴，与汉服推荐官近距离接触，不胜欢喜，云遏定、兰芳芳、春樱落，皆在我留影中。

着汉服，挑花灯，变幻绚丽的灯光秀。“白天一景，晚上一秀”，上演绝美感官盛宴。

上图 云台山汉服花朝节。
(照片由云台山景区提供)

春风起，湖面波光粼粼闪烁着光芒，百花倒映在碧绿的湖水中，湖光山色，美不胜收。

青龙峡景区翡翠天池，潭潭相映，瀑瀑相连，一泉一景，一潭一色，金波碧潭，蜿蜒起伏宛如一条巨龙，峡谷险峻，两岸郁郁葱葱。高峡平湖，泛舟湖上，景色游移变换，碧水清流美如画，阳光轻柔洒落，享受春日惬意。春风起，湖面波光粼粼，百花倒映在碧绿的湖水中，美不胜收。



海，汉唐之美，国风与花海的碰撞，花中有佳人，似景又似画，赏花亦赏人。

上图 宝泉景区郁金香陆续开放。(照片由宝泉景区提供)

云台纵横

文旅亦须“致广大而尽精微”

□许伟涛

春节至今，洛阳“无上龙门”沉浸式体验馆一直雄踞河南旅游热搜榜前列。作为一个利用龙门石窟景区闲置建筑空间，做到日均接待游客2000多人，日均收入6.5万元，高峰日收入12万元，从开始定位的龙门石窟二度消费项目升级成景区引流项目，再到最后高比例游客慕名而来，进而成为城市文旅新地标。

龙门之成，似在佐证一个论断：“时代变了，文旅需要新玩儿法！”若要问龙门何以“破圈”？则可应之以“文旅亦须致广大而尽精微”。

近年来，“沉浸式体验”成为文旅行业热度最高的话题，很多项目形态都在宣传中加上了“沉浸式”的前缀，“沉浸式”的产品也给景区升级改造、城市更新和新入行投资者提供了新思路，但现实的骨感在于并非冠之以“沉浸式体验”就能实现景区蝶变。

观龙门之“广大”，在于其对文化赋能的挖掘与尊重。文旅转型的新路上，内容是其重要资产，特别是优质内容更是文旅的灵魂和生命线。一个好的文旅项目需要挖掘出独特的文化，讲出动人的故事，打造出成功的IP。然而，面对大文化题材的悖论在于，那些被列为必打卡的“沉浸式”项

目，诸如浸入式戏剧《不眠之夜》《只有河南·戏剧幻城》和北京环球影城等，其单体项目动辄投资上亿元甚至几十亿元，这让项目方考察体验过后也只能叹为观止，无法复制。

而龙门之“精微”，正在于“无上龙门”沉浸式体验馆占地面积仅有1000多平方米的小项目，其集合了轻投资、沉浸感强、游客承载量大、文化艺术表现力强、视觉体验感好、符合新媒体传播特质等优势，为景区“微改造、精提升”提供一个全新的解决方案。毕竟，大而全、虚构或搬运IP以及重硬件轻体验的文旅投资逻辑已过时，尤其在游客需求升级和疫情的重压下，小而精、有文化内涵、“沉浸式”、高颜值的项目才有吸引力和生命力。

如今，旅游业已经从过去的资源驱动阶段迈向创新驱动阶段。在刚刚发布的《“十四五”旅游业发展规划》中，把坚持创新驱动发展放在七项重点任务之首，并且提出“创新链”概念。创新将不再局限于点上，而是沿着产业链拓展，推动各类市场主体间资源整合联动，共同构建开放高效的协同创新网络。

诚哉斯言，龙门之“广大”“精微”之辨，当值得业界人思考与镜鉴！

相约青天河赏最美春色

本报记者 齐云霞

春风和煦、阳光明媚，让人感到格外的舒适闲逸，空竹舞龙、舞蹈表演在青天河景区精彩上演，爱春游的人们纷纷齐聚青天河，共赏这大好春光！

空竹舞龙，精彩绝伦，看点满满。“大鹏展翅”“翻江倒海”……栩栩如生、活灵活现的空竹舞龙绝技震撼上演，精湛的技艺让人眼花缭乱，大家可千万别错过。

舞蹈演绎，舞动春天，拥抱自然。一场精彩的舞蹈Party在青天河开演，各地游客跟随舞蹈的步伐，奔向生机盎然的大自然，踏进了舞动的春天。

3月的青天河，春意满满，阳光正好，在这个最适合游玩赏花的好时节，不妨

到景区走一走，感受春日的五彩斑斓，满满的幸福和浪漫占据着你的内心。

放下手机，重回自然，在湖光山色中感受美好，和家人一起邂逅“北方三峡”青天河，饱览最美春色。

在青天河游览，你将感受大自然的无限神奇。峡谷深幽，栈道依水而建，曲曲折折，引人入胜，沿道而游，如进画中，步移景异，令人流连忘返。

一簇簇春花上蜂飞蝶舞，这一刻，就让我们静静地徜徉在这春光里，默默地感受清风绕肩、岁月静好。春暖朝歌、绿染白云，着最美华服，看最美风景，春天的美好从青天河开始，快去打卡吧！